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Vážení a milí spoluobčané, přátelé

Tiráž Zvoničky

nastává opět sváteční čas, období, které pro většinu z nás patří k nejkrásnějším v roce. Jsou to dny adventu, ohlašující 

vánoční svátky. Čas klidu a pokoje, čas sladce vonícího cukroví, čas nazdobených vánočních stromků, splněných 

přání, rozzářených dětských očí, čas dárků, radosti a pohody. Ale Vánoce to nejsou jen dárečky a překvapení, ale 

především zamyšlení, radost, porozumění a štěstí. Štěstí v tom, že máme své blízké, svou rodinu, přátele. Štěstí 

v tom, že jsme zdraví a šťastní. Ano, dnešní doba není jednoduchá a ani lehká, ale láska, štěstí zdraví a rodina, je 

to nejcennější, co máme, a to si nenecháme vzít, to budeme mít v našich srdcích.

Ne všichni kolem nás ale takové štěstí mají. Je řada lidí opuštěných, nemocných, kteří se ocitli v těžké životní 

situaci. Vzpomeňme, prosím, i na ně a snažme se každý pomoci jakoukoliv formou. I třeba jen návštěvou a vlídným 

slovem, přáním. Věřte, že tím uděláte obrovskou radost, a že alespoň na chvíli dáte těmto lidem zapomenout na 

jejich trápení.

Všichni se také těšíme na těch několik dní volna mezi Štědrým dnem a koncem roku 2024, které obvykle využíváme 

k návštěvám svých příbuzných, blízkých a přátel. Určitě také zbude trocha času na odpočinek a na ohlédnutí se 

za uplynulým rokem, na bilancování toho, co se nám podařilo a co jsme prožili jak v profesním, tak v soukromém 

životě.

Vážení spoluobčané, jménem svým a všech zaměstnanců Obecního úřadu Žitovlice – Pojedy Vám přeji 

krásné a příjemné prožití vánočních svátků společně s našimi blízkými. Přeji nám všem také radostný 

a veselý Silvestr 2024, úspěšné vykročení do Nového roku a především zdravý, přátelský a bezpečný rok 

2025.

Přeji vám z celého srdce ty nejkrásnější Vánoční svátky a šťastný Nový rok 2025.

Váš starosta,ta,

V červenci obecní úřad uspořádal v Pojedech na návsi pro občany a přátelé našich obcí posezení s dechovkou. 

Akce se velice povedla i díky krásnému počasí a velké účasti místních spoluobčanů, rodáků a přátel z okolních 

obcí. Akce se odhadem zúčastnilo cca více jak 150 návštěvníků. 

Jménem starosty bych chtěl velice poděkovat všem spoluobčanům za účast na akci a všem, kdo celou akci 

připravovali, velké poděkování patří R.S. a všem kdo se na obsluze občerstvení podíleli, velké poděkování i za 

sponzorský příspěvek. 

Poděkování patří i Kyzivátově kapele za velice krásnou hudbu a SDH Košík za zapůjčení, postavení a demontáž 

stanu a setu na sezení.

Pro velký zájem se OÚ Žitovlice rozhodl uspořádat další posezení s dechovou hudbou.

Tímto si Vás dovoluji opět pozvat na přátelské posezení s dechovkou na návsi v Pojedech dne 28.6.2025 

od 14 hodin. Ještě jednou všem velké poděkování.

Informace k akci KANALIZACE. Obec získala 

všechna potřebná povolení k realizaci od úřadů 

a starosta obce se poptal na další postup u VaK 

Nymburk. Bylo mu sděleno, že se vypíše výběrové 

řízení na zhotovitele díla v našich obcích. Dotace 

pro rok 2024 jsou vyčerpané a pozastavené. Další 

kolo dotací by mělo být v první polovině roku 2025. 

O jakékoli změně ohledně kanalizace vás budeme 

ihned informovat.

Obec Žitovlice vydala v říjnu mimořádnou 

Zvoničku, kde byly všechny informace o odpadech 

a poplatcích za svoz na rok 2025. Věříme, že 

kompletní informace o změně systému svozu 

odpadů door-to-door přispěje k celkovému snížení 

odpadů z našich obcí. Pokud se obci podaří 

výrazně snížit množství odpadů, může dojít v roce 

2026 ke zvýhodnění občanů za třídění odpadů 

a za plnění stanoveného cíle v třídění odpadů. 

Obecní úřad poskytl dar na kostel sv. Václava na 

rok 2024 částkou 20 000 Kč. Na rok 2025 obecní 

zastupitelstvo odsouhlasilo opět fi nančně přispět 

na obnovu kostela sv. Václava.

Za rozesílání informačních SMS zpráv občanům, 

chalupářům a za sportovní pozvánky na 

domácí zápasy, zaplatil OÚ v roce 2024 celkově 

20 000 Kč.

Za rozšíření účetního programu KEO4 o evidenci 

obyvatel, vazbu na základní registry, spisové 

služby, zaplatil OÚ 28 000 Kč.

Oprava dětského hřiště vyšla na částku 14 762 Kč. 

Následná revizní zpráva vyšla na částku 1752 Kč.

Zastupitelstvo zvažuje, že by na jaře 2025 

zakoupilo nový prvek na dětské hřiště. O jeden 

nevyhovující prvek se při kontrole přišlo.

Centrum sociálních služeb Poděbrady – dotace za 

poskytování sociálních a zdravotních služeb pro 

naše obyvatele zaplatí OÚ celkovou částku 9544 

Kč.

Obecní úřad si musel nechat udělat rozbor vzorku 

z recyklovaného odpadu po bývalém obchodu, čp. 

30 na návsi v Žitovlicích. Rozbor provedla fi rma 

Empla s.r.o., Hradec Králové. Obecní úřad zaplatil 

za rozbor celkově 21 223 Kč. 

VÝSLEDEK ROZBORU – Recyklát ze směsné 

sutě je celkově negativní a čistý.  

Obecní úřad Žitovlice řešil problém s parkováním 

na obecních pozemcích a na komunikacích 

ve správě SÚS Stř. kraje. Zástupci obce obešli 

majitelé vozidel a upozornili na nevhodné 

parkování blízko vozovek a výjezdu z ulic. Toto 

upozornění bylo vyhlášeno rozhlasem a rozesláno 

sms zprávami. Bylo to taktéž zmíněno ve Zvoničce 

v mimořádném vydání. 

Jde i o nevhodné parkování v zimním období, kdy 

se v obcích udržují všechny komunikace sjízdné a 

bezpečné. Děkujeme za spolupráci a součinnost při 

řešení parkování vašich vozidel mimo zmiňované 

komunikace.

Ještě bych chtěl zmínit pár slovy problém, který 

řeší všechny obce v okolí. Byly časy, kdy si v obcích 

sami občané posekali a udržovali trávník, zahrádky, 

předzahrádky před domem sami. Sekačkou si podél 

plotu z obou stran posekali trávník a tím i přispívali 

ke krásnému vzhledu celé obce i své nemovitosti.  

A ještě si popovídali se sousedy a kolemjdoucími.  

Proč to nyní nefunguje, to je otázka, na kterou se 

ptají všichni starostové a starostky v okolních obcích 

při setkávání. Je potřeba se podívat na pár let zpět, 

kdy to fungovalo a nikdy to nikomu nevadilo. Nyní 

se bohužel vezme mobil, udělají se fotky a posílají 

se emaily, proč to není posekané, proč tam je to, či 

ono. Stejný problém je i v zimním období, kam se 

sněhem, co se odhrnuje. To je asi ten pokrok 21. 

století, kdy vše vyřeší někdo za nás. 

Informace OÚ Žitovlice
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Dovolte mi na závěr poděkovat všem členům zastupitelstva, paní účetní, všem zaměstnancům OÚ za odvedenou 

práci v roce 2024.

Poděkování patří všem, kdo pro obecní úřad obětavě pracuje. Jako například úklid autobusových čekáren, výzdoba 

Pojedy, údržba komunikací, zapínání osvětlení. 

Poděkování také spolkům. Sportovcům za reprezentování obce ve fotbale, pořádání dětského dne, chod restaurace 

na hřišti. Hasičům za dětský den, za celý spolek Požitek a dětem. Myslivcům za čištění cest a za zeleň.

Tomáš Antoš, starosta

Vážení spoluobčané, chtěli bychom od měsíce 

dubna/května 2025 znovu 

obnovit obecní knihovnu 

pro občany a naše děti.

OÚ Žitovlice by rád poprosil spoluobčany, kdo by 

chtěl věnovat přebytečné knihy, časopisy, do obecní 

knihovny, může je od ledna nosit na obecní úřad 

v úřední hodiny. Předem všem moc děkujeme.

Spolky na rok 2025 

SK Žitovlice – Pojedy mají odsouhlasenou 

zastupitelstvem obce celkovou částku 45 000 Kč, 

kde je zahrnut příspěvek na činnost, dětský den 

a příspěvek z hazardu.

SDH Žitovlice – Pojedy mají odsouhlaseno 

zastupitelstvem obce celkovou částku 47 000 Kč, 

kde je zahrnut příspěvek na činnost, spolek 

Požitek, zajištění požární ochrany od SDH Křinec 

a příspěvek z hazardu.

Myslivci – mají odsouhlaseno zastupitelstvem obce 

celkovou částku 18 000 Kč kde je zahrnut příspěvek 

na činnost a příspěvek z hazardu.

Co obce čeká v roce 2025?

Určitě je na prvním místě kanalizace.

Dále se bude provádět pravidelná údržba zeleně, 

cest, celková údržba stromků, údržba sadu, 

zalévání, kontrola vzrostlých stromů a jejich stav.

Údržba budovy obecního úřadu.

Údržba hřbitova, vyčistění odtoků, odtoky od budovy 

obecního úřadu.

Oprava obecních komunikací po zimně.

V plánu je také zhotovení lavičky za hřbitovem, 

směrem na Pojedy.

Úklid a údržba pozemku po bývalém obchodu na 

návsi v Žitovlicích.

Oprava budovy u nádrže v Žitovlicích.

Rádi uvítáme podněty na údržbu v našich obcích.

Informace OÚ Žitovlice

V prosinci proběhla vnější kontrola stavu budovy 

obecního úřadu. Kontrolu obvodových zdí a říms, 

provedl statik spolu s klempířem. Závěrečná zpráva se 

zpracovává. Po prvotním zjištění ale víme, že venkovní 

omítky a venkovní parapety jsou nevyhovující, římsa 

je ve velice špatném stavu, musí se udělat odvodnění 

svodů. Celkově bych chtěla budova odizolovat. Dále 

je k zamyšlení i místnost v patře, kde se pořádají 

akce Požitku. V jeden okamžik se zde sejde i 70-

80 dospělých i více. OÚ zvažuje, kvůli bezpečí, že 

veškeré akce se budou pořádat dole ve velkém sále. 

Obecní úřad byl gratulovat 

paní M. Nejedlé k 75. výročí
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Scénář a režie: Irena Brůnová
Technická podpora: Jaroslav Kaňka
Catering: Michala Záleská, Iva Kosinová, Jana Kratochvílová
Moderátor: Martin Sausage Dohnal
Kamera: Petr Kosina
Fotograf: Jiří Rejsek

OBSAZENÍ:

Všudypřítomný vypravěč: Jiří Malý 

Já jsem muzikant
Zdeněk Vocásek a herci mladší 18 let

Pec nám spadla
Rodiče: Martin Kříž a Monika Szentesi
Dcery: Babetka a Kačka Kaňkovy, Mařenka Vocásková, 
Eliška Malá, Johanka Malá
Synové: Kuba Staníček, Martin a Honza Záleských
Komár: Jarda Novák
Dědeček: Josef Hofman

Když jsem já sloužil
Anička: Helenka Vocásková ml.
Franta: Marek Hofman
Frantovi rodiče: Bára a Roman Křížovi
Aniččiny rodiče: Helena a Zdeněk Vocáskovi
Zpěváci dobrovolní i nedobrovolní

Předpověď počasí
Moderátorka: Bára Kaňková
Company: Babetka a Kačka Kaňkovy, 
Helenka a Mařenka Vocáskovy, Eliška Malá

Hasičský bál
Bába a dědek: Magda Nováková, Josef Hofman
Skočdopolovi: Monika Szentesi, Jarda Novák
Hasiči: Martin a Roman Křížovi, Zdeněk Vocásek
Dámy: Bára Kaňková, Bára Křížová, Helena Vocásková

Adventní příběh
Marie a Josef: Johanka Malá a Marek Hofman
a všichni vystupující a podílející se

á

Adventní divadelní setkání v Žitovlicích
Veselé příběhy na lidovou notu

www.youtube.com/@tvzitovlice
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Kulinářská soutěž 2024 na téma:
VÁNOČNÍ RODINNÉ DOBROTY, 
aneb co o svátcích nesmí na Vašem stole chybět.


